

为抢险灭火100秒点赞

◆张艳春

7月26日，天气闷热潮湿，下午1点20分，公司货物门外10余辆危化品槽罐车等大型运输车辆纷纷发动着引擎，正在排队等待检斤进厂。

治安保卫部门卫保安员张雨一如既往地在车辆间穿行，指挥车辆有序进厂。忽然，他发现不远处的一台混凝土罐车中部飘起一股淡淡的黑烟，不好，有情况，张雨一个加速度冲了过去。果然在驾驶室与罐体之间的排气管处正冒着缕缕黑烟。“火险！”张雨来不及多想，他立即大声呼喊同在现场的保安员，指挥疏散车辆，同时向休息室急奔去取灭火器。不到一分钟的时间，缕缕黑烟已演变成一团团的浓烟，腥红的火苗不断从黑烟中探出头来，眼看火势就要扩大。取了灭火器的张雨一边奔向驶往开阔地带的事故车辆，一边拔下灭火器插销，还没等车辆停稳，一道“白烟”已准确喷向着火点。100秒？肯定不到两分钟，从发现冒烟到起火再到熄灭，张雨用果断和速度遏制了一起火灾甚至爆炸事故。

“咋回事？咋回事？”被紧急疏散的司机们还一头雾水的发愣，纷纷下车查问。当看到车辆已经漆黑一片的着火点时，大家不禁倒吸了一口凉气。原来，这台车上夹电线的卡子不知什么时候已经断裂了，两条电线就搭在排气管上，为避免混凝土凝结，料斗始终处于运转状态，致使排气管温度过高，就这样引燃了搭在排气管上的两条电线。“还傻愣着干啥？还不赶紧谢谢保安兄弟啊！”此时，还处于

后怕当中的事故车司机一句话也说不出来。着火点的下面就是密布的汽车线路和油管，近在咫尺的还有盛装着上百升燃油的油箱。一旦火势蔓延，分分钟，可能就是车毁甚至爆炸的恶性事故，后果不堪设想。听了别的司机的提醒，事故车司机这才缓过神来，有些颤抖的手在衣兜中一顿乱摸，意欲表示感谢。张雨看出了他的心思，摁住了他的手：“感谢的话就不用说了，这是一个教训，下次一定要多注意呀。来，咱们赶紧把烧毁的线路处理好。”

看着门卫保安员忙前忙后的样子，司机们纷纷竖起大拇指，感叹道：“航锦科技的服务真到位！”

致公司全体复转退伍军人的慰问信

公司全体复转退伍军人：

在中国人民解放军建军91周年到来之际，公司谨向你们并通过你们向你们的家属致以节日的祝贺和亲切的慰问！

在中国共产党的领导下，中国人民解放军牢记为人民服务的宗旨，忠实履行党和人民赋予的神圣使命。在部队服役期间，你们为国防事业和军队建设做出了积极地贡献，复员转业到公司后，你们努力工作拼搏进取，在公司发展过程中发挥重要的作用，是公司发展的中流砥柱，你们把部队严明的组织纪

律，严谨的工作作风，勇于拼搏的精神带到企业中，用你们的实际行动体现出复转退伍军人的风范，你们多年来一直保持军人本色，自强不息，勇于拼搏，努力工作，扎实奉献，在各自岗位上创造了新的业绩，为公司实现全年生产经营目标做出了突出贡献，在此向你们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意。

祝全体复转退伍军人同志们节日快乐、身体健康、工作顺利、家庭幸福。

航锦科技党委

2018年7月30日



剪纸作品
作者/佚名



书法作品
郭洪彬书

编者按：为降低公司设备维修成本，提高设备运行稳定性，近日，公司特邀请杜邦中国集团有限公司上海分公司相关人员对我公司目前设备管理体系、备件管理体系等多方位进行评估，以使设备管理工作更加科学化、正规化。

那么，杜邦公司究竟是一家怎样的企业？在企业管理方面有着哪些得天独厚的优势？本期记者将带您走进杜邦公司，了解一个不一样的世界知名企业。

杜邦公司简介

杜邦公司是一家以科研为基础的全球性企

业，提供能提高人类在食物与营养，保健，服装，家居及建筑，电子和交通等生活领域的品质的科学解决之道。在全球70个国家经营业务，共有员工79,000多人。全世界遍布70个国家开展业务，有135个生产和加工设施。在美国有40多个研发及客户服务实验室，在11个国家有超过35个的实验室。以广泛的创新产品和服务涉及农业、营养、电子、通讯、安全与保护、家居与建筑、交通和服装等众多领域。

杜邦公司的安全文化和安全理念

预防为主——一切事故都是可以预防的。这是杜邦从高层到基层的共同理念。

管理优先——各级管理层对各自的安全负责。“员工安全”是杜邦的核心价值观。杜邦公司的高层管理者对其公司的安全管理承诺是：致力于使工人在工作和非工作期间获得最大程度的安全与健康；致力于使客户安全地销售和使用的产品。

行为控制——不能容忍任何偏离安全制度和规范的行为。杜邦的任何一员都必须坚持杜邦公司的安全规范，遵守安全制度。

安全价值——安全生产将提高企业的竞争地位。在杜邦公司所坚信的10大信条里，确信“安全运作产生经营效益”，安全会大大提升企业的竞争地位和社会地位。



十二把拖布

◆韩爽

“一把、两把、三把……”“数什么呢？这么仔细？”巡网组组长张洪从我身边走过时好奇地问道。“我正在盘点着从各班组收集上来的拖布呢，这个桑拿天啊，潮湿闷热，好多拖布因为潮湿都坏掉了，我统计一下准备申报计划领上几把。”“先别急着报计划，我先去巡网，回头我看看能不能修一下。”看着匆忙远去的张师傅，我预感着本月不用申领拖布了，因为张师傅的心灵手巧在车间是出了名的。

半个小时后，张师傅拎着他的小工具箱找到我，“破损的拖布都收集全了。我拾掇拾掇它们，看看收拾完好用不。”“都在这呢，我在库房还翻出一些以前破损的拖布，您看着怎么修理一下吧。”只见张师傅把腐烂的拖布头都一一的拆卸下来，把还能利用的木夹挑选出来，再把残缺的棉线布条重新理顺好，整齐地排在木夹中间，然后挥动他的小榔头，“叮叮当”“叮叮当”地固定起来……两个多小时后，

原本十多把七零八落的拖布被重新组装起来，我拿起来试试：“手感还不错呢！”“先别急着用，我找几根旧铁条来，再把木夹加固一下。”看着满头大汗又极其认真的张师傅，我心中不免萌生出了深深的敬佩之情。

“一把、两把、三把……一共十二把好拖布哦，而且还都这么结实，用个一年半载的绝对没问题，张师傅，这两个小时你可为车间省下了一百多块钱的费用啊。”张师傅一边收拾工具一边说道：“虽说公司效益越来越好，利润成果也比较喜人，但咱们的降本增效工作可不能忽视了啊，只有平时注意节约身边的一点一滴，才能积少成多啊。”“对对对，点滴做起，聚少成多，企业的美好愿景一定会早日实现！”

